. [1OBP ool
OE YTP(?E

y‘\
O B
57

A9
(A




o /y
/4
A V4
4 V/ 4
/4
\/

i

| .
7‘?;":5:%\
>

[epeBeguTe cMelLaHHble Yncha B
HenpaBubHble ApodU:
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CnoxeHue BblunTaHne
CMEeLLUaHHbIX Yyncen
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CrioxeHue BblYUTaHME ., |
CMeLllaHHbIX Yucen

Lienb:

Hay4ynTbCcHa cknagbiBaTbh
N Bbl4MTATb CMeLLUaHHbIe
ymucna
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NPABUIIO!

UT00Obl BbIYECTb CMeLUaHHble
ymcna, MOXXHO BblYeCTb OTOENbHO
X Uuernblie YacTu, a NoTOM

OTAENbHO OPOOHbIE.
UTOObI CITOXXNTb CMeLLaHHble

ymcna, MOXXHO CINOXUTb OTAESIbHO
X Uernble YacTu, a NoTOM
OTAENbHO APOOHbIE.



3aJaHne B napax:
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2% + % = 2— (1K 2+0=2; S4=2 )
Ecnu BbluMTaemoe unm ogHo
N3 crnaraemMbiX HE UMEET
Llerion YacTtu, TO AeUCTBUS
BbIMOSTHAKTCA TONbKO C
OpPOOHOM YacTblO
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CamocTodaTenbHaa pabora
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